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The Sunday Times: У російській армії фіксують випадки канібалізму через нестачу постачання

Країна-терорист не припиняє шокувати своїми звірствами увесь світ. Зокрема, стало
відомо про те, що в російській армії фіксують випадки канібалізму через нестачу їжі.

Про це повідомляє The Sunday Times.

Видання заявляє, що отримало від ГУР докази, включаючи фотографії та перехоплені
аудіоповідомлення між російськими офіцерами. Зазначено щонайменше п’ять
випадків, коли військові споживали ліквідованих товаришів. 22:5522:55
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The Sunday Times: У російській
армії фіксують випадки канібалізму
через нестачу постачання 

НАТО розглядає можливість
відмови від щорічних самітів, -
Reuters 

Замах на президента США: Коулу
Аллену пред’явили офіційні
звинувачення після стрілянини на
вечері кореспондентів 

Рубіо: США не допустять контролю
Ірану над Ормузькою протокою

Фейковий сертифікат для Volvo:
директор «Вест Делюкс Трейд»
Назар Троцюк намагався ошукати
митницю на 137 тисяч гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Наречена Ніко Ломії засвітила
годинник майже за 10 мільйонів
гривень 
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
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Наприклад, один з інцидентів, за інформацією видання, відбувся в листопаді 2025
року біля Мирнограда що на Донеччині. Військовий з позивним "Хромий" убив двох
товаришів і намагався з’їсти ногу одного з них.

"Зрештою, сьогодні вони пішли і знайшли місце, де він затягнув їх до
підвалу, відрізав ногу і вже сидів там, провертаючи через м’ясорубку або щось на
кшталт того, у спробі з’їсти… Він відкрив вогонь. Вони вбили його", – пише видання.

Це стало відомим завдяки розмові неназваного російського
лейтенанта та Владислава Разікова, заступника командувача 5-ї окремої гвардійської
мотострілецької бригади. Перехоплення журналістам надала українська розвідка.

Він також відправив Разікову фотографії відрізаної ноги. Згідно з аналізом The
Sunday Times, вони не були згенеровані або відредаговані за допомогою штучного
інтелекту. Як пояснив виданню незалежний військовий хірург, малоймовірно,
що поранення, які видно на фотографіях, отримані внаслідок військових дій.

"Виглядає так, немов це було відрізано за допомогою гострого ножа", — сказав хірург.

На фотографії тіла Хромого видно, що він сильно виснажений. 

Втім, The Sunday Times наголошує, що не може незалежно підтвердити правдивість
цих даних. Наразі ГУР МО також не коментує офіційно цю інформацію.
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Україна викликала посла Ізраїлю
через прибуття до Хайфи судна з
краденим зерном

Україна нарощує постачання
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посилення «малої ППО», — Федоров
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поступок 
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